

HDZ: U pola gradova i općina na području Varaždinske županije pobjeđujemo u prvom krugu

15.04.2021.



Stričak: U Novom Marofu, Varaždinskim Toplicama, Bednji, Beretincu, Breznici, Donjoj Voći, Gornjem Knegincu, Jalžabetu, Ljubešćici, Martijancu, Svetom Iliji, Vidovcu, Vinici i Visokom naši kandidati će odnijeti pobjedu u prvom krugu

Hrvatska demokratska zajednica i koalicijski partneri vode pola, odnosno 14 gradova i općina u Varaždinskoj županiji, a sigurno će ih voditi i nakon sljedećih lokalnih izbora, rečeno je na konferenciji za medije održanoj u četvrtak u Varaždinu.

Riječ je o slijedećim gradovima i općinama te kandidatima: u Novom Marofu Siniši Jenkaču,

Varaždinskim Toplicama Dragici Ratković, Bednji Damiru Poljaku, Beretincu Igoru Kosu, Breznici Stjepanu Krobotu, Donjoj Voći Krunoslavu Jurgecu, Gornjem Knegincu Goranu Kaniškom, Jalžabetu Robertu Horvatiću, Ljubešćici Nenadu Horvatiću, Martijancu Draženu Levaku, Svetom Iliji Marinu Bosilju, Vidovcu Bruni Hraniću, Vinici Miroslavu Kelemeniću i Visokom Dragutinu Matekoviću.

Predstavljanju su nazočili predstavnici koalicijskih partnera - predsjednica Županijske organizacije HSLS-a i gradonačelnica Grada Varaždinskih Toplica Dragica Ratković, predsjednica Županijske organizacije Hrvatske stranke umirovljenika Jadranka Bahlen, predsjednik Županijske organizacije HDZ-a Varaždinske županije, saborski zastupnik i kandidat za župana Anđelko Stričak, saborski zastupnici Damir Habijan i Siniša Jenkač, potpredsjednici Županijske organizacije HDZ-a Varaždinske županije Josip Križanić, Nadica Dreven Budinski, Damir Poljak i Željko Dvekar te predsjednik Županijske skupštine i kandidat za gradonačelnika Grada Varaždina Alen Runac.

U predstojeće lokalne izbore ulazimo puni optimizma, s ciljem pobjede u većini gradova i općina, i naravno, na županijskoj razini, rekao je Anđelko Stričak.

- Taj optimizam temeljimo na statističkim podacima. Naime, na prošlim parlamentarnim izborima prvi put smo kao Županijska organizacija ostvarili rezultat iznad 30 posto potpore birača.

U ovom sazivu HDZ sa svojim koalicijskim partnerima vodi pola gradova i općina, odnosno od 28 jedinica lokalne samouprave, 14 vode dužnosnici HDZ-a i naši koalicijski partneri. Svaki treći vijećnik na području Varaždinske županije dolazi iz redova HDZ-a, a vrijedi i naglasiti da otkad postoji ovaj sustav jedinica lokalne samouprave, 2017. godine smo ostvarili drugi najbolji rezultat. Sad je vrijeme za iskorak i upravo zato danas s ovog mjesta šaljem poruku: u prvom krugu ćemo pobijediti u svim ovim sredinama, a nakon toga pomoći našim kolegama koji ulaze u drugi krug. - rekao je Stričak.

Naglasio je, također, da se nikad u povijesti Varaždinske županije na područje svih gradova i općina nije slilo toliko investicija kao dosad:

- U svemu tome bili smo uključivi, razgovarali i surađivali sa svima koji su htjeli, željeli i mogli pomoći i na tome im se zahvaljujem.

Stričak je kazao i da su kampanju podijelili u tri faze, a predstavljanje kandidata prva je od njih.

- Druga faza bit će prikupljanje potpisa, a treća se odnosi na samu kampanju, gdje ćemo predstaviti program u svakom gradu i općini. S prvom fazom započeli smo prije otprilike mjesec i pol, predstavljanjem naših kandidata u sredinama gdje smo u oporbi, a završavamo danas s ovim predstavljanjem. Sutra, odnosno u petak, krećemo s drugom fazom, a to je prikupljanje potpisa koja će trajati desetak dana.

Okupljenima se obratila i Jadranka Bahlen.

-Ovdje sam da u ime županijskog HSU-a podržim naše koalicijske partnere, odnosno kandidate za načelnike i gradonačelnike Varaždinske županije. Zašto? Zato što je i do sada u puno općina i gradova HSU u koaliciji s HDZ-om i tamo gdje smo u toj koaliciji, naši umirovljenici imaju doista puno bolje uvjete za svoj rad, nego što imaju u onim općinama gdje nismo u koaliciji s HDZ-om. Stoga smo na županijskom odboru jednoglasno odlučili da će se ta suradnja nastaviti s ovom pobjedničkom koalicijom, za dobrobit naših umirovljenika – kazala je Bahlen.

Dragica Ratković, predsjednica županijskog HSLS-a i gradonačelnica je Varaždinskih Toplica, gdje je HSLS u koaliciji s HDZ-om.

- Još jednom vrijedi spomenuti da se za našeg mandata na području grada Varaždinskih Toplica slilo 366 milijuna kuna investicija. Imamo dobru suradnju, uz podršku naše vlade, saborskih zastupnika i lokalnih dužnosnika krećemo u novi mandat. Znamo kako, što i s kim te ćemo tako nastaviti dalje – poručila je Ratković.

Na konferenciji su se predstavili svi kandidati te iznijeli prioritete idućeg mandata. Također svi su uputili riječi podrške Alenu Runcu u kandidaturi za gradonačelnika Grada Varaždina.



